
ATA Nº 032/2020 

 
Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil vinte, às vinte 

horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de 
Taquaruçu do Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente 
do Legislativo, cumprimentou os colegas Vereadores, o Assessor Jurídico e a Secretária. 
Contando com o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. A seguir solicitou ao Vereador REGIS PESSOTTO, 
Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade Após passou-se para a leitura da matéria constante na Ordem 
do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 025/2020, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir créditos adicionais suplementares por 
excesso de arrecadação e/ou redução de dotações, até o valor de R$ 950.000,00 e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 027/2020, que “Institui a 
campanha “Comprar no Comércio Local da Show de Prêmios”, autoriza a celebrar 
Termo de Fomento com Associação Comercial e Industrial de Taquaruçu do Sul-
ACEITS, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Emenda nº 001/2020 ao 

Projeto de Lei nº 030/2020, aprovada por unanimidade, juntamente com o Projeto de 

Lei nº 030/2020, que “Dispõe sobre desconto para pagamento de IPTU e taxas correlatas 
do exercício de 2021, dá outras providências”; Projeto de Lei nº 032/2020, que “Altera 
e acrescenta dispositivos na Lei Municipal nº 1.593, de 14 de setembro de 2017, que 
Dispõe sobre o Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza, e dá outras providências”, 
aprovado por unanimidade. Posteriormente, o Presidente da Câmara, Hermes Luiz 
Argenta, passou a presidência ao seu vice, Marciano Rodrigo Gambin, com objetivo de 
usar a tribuna. Com a palavra o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, cumprimentou o 
presidente da Casa Marciano, os Vereadores, as pessoas presentes, o assessor jurídico, a 
secretária e a todos os ouvintes. Destacou inicialmente que iria comentar sobre um fato 
ocorrido na quinta-feira, dia 17, quando os vereadores estavam reunidos na sessão 
preparatória para eleição da mesa de 2021, e teve pessoas que mexeram nos carros na 
frente da Prefeitura, na sua caminhonete. Referiu que como estava no evento na Câmara 
de Vereadores, solicitou em nome da Câmara de Vereadores, a gravação para pegar as 
imagens e ver quem foi a pessoa que cometeu esse ato, para após tomar as devidas 
providências. Pediu para que esses casos não ocorressem mais e disse que se alguém se 
sentia magoado com alguma coisa não deveria danificar o que tem nos carros, pois tinha 
tido gastos para fazer. Disse que deveria ser porque ele não havia apoiado a Coligação 
dessa pessoa que tirou o adesivo do carro, mas provavelmente iria tomar as devidas 
providências e ver o que iria acontecer. Falou que queria deixar uma mensagem de natal 
para todos os que estavam ouvindo, aos Vereadores, e desejar um feliz natal ao provável 
Prefeito de 2021, almejando que fosse melhor dali para frente e de tudo o que vinha 
acontecendo com a safra, com a estiagem que tinha provocado uma seca forte e, também, 
da pandemia que tinha chegado em março deste ano e ainda continuava. Disse a todos os 
ouvintes e às pessoas que tinha passado dias atrás em seus lares, que podiam contar com 
ele mesmo não estando mais na Câmara no próximo ano, pois como ligavam para ele 
pedindo serviços com o chefe de obras, ou no setor da saúde, continuaria da mesma forma 
fazendo o que sempre fez, pois nunca negou pra ninguém. Referiu que era um cidadão do 
município do próximo ano em diante, não sendo mais vereador, mas tudo precisaram e 
pediram para ele nesses 20 (vinte) anos de legislatura, sempre fez e nunca negou a 



ninguém. Ressaltou que se teve algum serviço que não foi conseguido não foi por sua 
culpa, foi porque de repente não fizeram o serviço. Frisou que podiam contar com ele 
para tudo o que precisassem e também com os vereadores de cada um, destacando que 
tinham que fazer para a população, pois era assim que o município iria bem. Por fim, 
desejou um feliz natal e agradeceu a atenção de todos. Em seguida, tomou posse da 
presidência e não havendo nada mais a tratar, lembrou a todos que a próxima sessão 
ordinária ocorreria no dia 29 de dezembro, e encerrou a presente sessão, sendo que esta 
ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do 
Sul, 22 de dezembro de 2020.  
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